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Эка ла гіч ныя 
ма тэ ры я лы 

для зда ро ва га 
ад па чын ку

На кі роў ва ем ся ў «па да рож жа» па 
ся мі па вяр хо вым бу дын ку са на то рыя. Як 
вя до ма, тэ атр па чы на ец ца з ве шал кі, а 
зна ём ства са здраў ні цай для гас цей 
(сло ва «клі ент» аль бо «ад па чы валь нік» 
мы тут не па чу лі) — з рэ сэп ша на. Ме-
на ві та тут у іх па чы на юць склад вац ца 
пер шыя ўра жан ні. У «Аль фа Ра до не» 
ву чаць дзяў чат не прос та га ва рыць гос-
цю «Доб ры дзень», а шчы ра ра да вац ца 
яму, усмі хац ца.

Ра бот нік са на то рыя да па мо жа гас-
цям да ста віць у ну мар іх ба гаж. Якія 
ўмо вы пра жы ван ня? За хо дзім у адзін з 
двух па ка ё вых ну ма роў. Да рэ чы, ад кры-
ва ец ца ён элект рон ным клю чом, які 
ад на ча со ва слу жыць і дэ па зіт най карт-
кай, ку ды за ліч ва юц ца гро шы для апла-
ты да дат ко вых па слуг. У ну ма ры — два 
тэ ле ві за ры, ін ды ві ду аль ны кан ды цы я-
нер, сейф, мі ні-бар. Ды яшчэ та кая важ-
ная для мно гіх па слу га, як wі-fі — вы са-
ка хут кас ны і бяс плат ны.

Усе ну ма ры (дзе вя ці ка тэ го рый) вы-
ка на ны ў адзі ных сты ле вым і ко ле ра-
вым ра шэн нях. Мэб ля — з на ту раль най 
драў ні ны, кож ны ло жак — з ар та пе дыч-
ным мат ра цам, бя ліз на — са стап ра-
цэнт най ба воў ны, як і руч ні кі, ха ла ты. 
Плюс гі па а лер ген ныя па душ кі і коў дры, 
якія, ка лі го ра ча, да юць пра ха ло ду, а 
ка лі хо лад на — тры ма юць цяп ло. Да рэ-
чы, не ка то рыя гос ці, аца ніў шы гэ тыя 
«дро бя зі», ужо ці ка ві лі ся рэ кві зі та мі па-
стаў шчы ка па сцель ных рэ чаў, каб на-
быць та кія і са бе да до му.

— Пра віль ны, зда ро вы ад па чы нак 
— гэ та най важ ней шы фак тар азда раў-
лен ня, і та му пры бу даў ніц тве «Аль фа 
Ра до на» пры мя ня лі ся толь кі эка ла гіч на 
чыс тыя ма тэ ры я лы. Усё скі ра ва на на 
тое, каб ча ла век прый шоў у ну мар і 
кам форт на ад па чы ваў, — пад крэс лі ва-
юць у са на то рыі.

Усе фар бы, на ват у мэб лі, ла ка выя 
ма тэ ры я лы — на вод най асно ве. А гі-
па а лер ген ныя ўлас ці вас ці не толь кі ў 
па сцель ных рэ чаў, але і ў ды ва но ва га 
па крыц ця на пад ло зе.

Уні каль ная «фіш ка» са на то рыя «Аль-
фа Ра дон» і ў тым, што тут улас ная су-
час ная сіс тэ ма во даа чыст кі. Госць мо жа 

ЕЎ РА ПЕЙ СКІ ЎЗРО ВЕНЬ ЕЎ РА ПЕЙ СКІ ЎЗРО ВЕНЬ 
З БЕ ЛА РУС КІМ КА ЛА РЫ ТАМЗ БЕ ЛА РУС КІМ КА ЛА РЫ ТАМ
На Дзят лаў шчы не рас па чаў пра цу са на то рый «Аль фа Ра дон»

МЕР КА ВАН НЕ ДА ТЭ МЫ
Як вя до ма, уз ро вень сэр ві су ў га тэ лях ацэнь ва ец ца зор ка мі 

і, зы хо дзя чы з іх коль кас ці, клі ен ты ўжо ра зу ме юць, ча го ча-
каць ад гэ тай уста но вы. Пэў на, па доб ную сіс тэ му кла сі фі ка-
цыі з мэ тай раз віц ця ме ды цын ска га ту рыз му вар та рас пра ца-
ваць і для бе ла рус кіх са на то ры яў, бо гас цям, асаб лі ва з за меж-
жа, цяж ка зра зу мець, што азна чае тая ці ін шая ка тэ го рыя.

ДА ВЕ ДА МА ГАС ЦЕЙ
Воль га ПЕТ РУ ШЭН КА ВА, спе цы я ліст ад-

дзе ла мар ке тын гу са на то рыя «Аль фа Ра дон»:
— Мы пад трым лі ва ем вы со кі ўзро вень, які 

за яві лі пры рас пра цоў цы кан цэп цыі здраў ні цы. 
І пры гэ тым ста ра ем ся пра во дзіць та кую цэ на-
вую па лі ты ку, каб кож ны госць мог вы браць 
пры маль ную для ся бе сіс тэ му для на вед ван ня 
са на то рыя, атры маць ней кую зніж ку. Асаб лі выя 
ўмо вы пра жы ван ня пра ду гле джа ны, у пры ват-
нас ці, для ўдзель ні каў кан фе рэн цый, «круг лых 
ста лоў» і ін шых кар па ра тыў ных ме ра пры ем-
стваў. Да іх па слуг — кан фе рэнц-за ла, якая 
асна шча на пе ра да вой тэх ні кай з вы ха дам на 
пра стор ную тэ ра су, дзе ў цёп лы час го да мож на 
на ла дзіць ка ву-брэйк ці фур шэт.

Хто бы мог па ду маць яшчэ паў ста год дзя 
та му, што ме на ві та ў Дзят лаў скім ра ё не 
бу дзе ство ра на ад на з вя ду чых са на тор на-
ку рорт ных зон на шай кра і ны. І рап там 
у ся рэ дзі не 1960-х га доў, пэў на з Бо жай лас кі, 
тут за біў фан тан га ю чай ра до на вай ва ды.
Адзін з аў та раў сён няш няй пуб лі ка цыі 
Ула дзі мір Ло гаш, ура джэ нец вёс кі Ахо на ва, 
што лі та раль на по бач з ра до на вай кры ні цай, 
спры чы ніў ся да яе ад крыц ця, бу даў ніц тва 
і ста наў лен ня ку рорт най зо ны. Ула дзі мір 
Мі хай ла віч ка жа, што спа чат ку і не асэн соў ва лі, 
якое гэ та ба гац це, якая бу дзе ка рысць 
і вы га да. Хоць ад крыц цё ра до ну ў ту тэй шых 
мяс ці нах, дзе зям ля лі чы ла ся не над та 
ўрад лі вай, ус пры ня лі з эн ту зі яз мам і на дзе яй. 
За пра цу па вы ка ры стан ні кры ні цы 
пры ня лі ся ге о ла гі, ме ды кі, ар хі тэк та ры. 

Вы зна чы лі кон ту ры ра до ві шча, якасць ра до ну, 
яго за па сы, вы бра лі мес ца для ку рорт най 
зо ны і першага санаторыя. А сё ле та по бач 
з ім бе ла рус кае ТАА «Тарв лад» за вяр шы ла 
бу даў ніц тва са на то рыя «Аль фа Ра дон».
Што ўяў ляе са бой гэ тая здраў ні ца і чым 
ад роз ні ва ец ца ад ін шых? Якія па слу гі 
пра па ну юц ца гас цям і ці за да во ле ны яны 
іх уз роў нем? За ад ка за мі на гэ тыя пы тан ні 
мы і на кі ра ва лі ся ў са на то рый «Аль фа Ра дон».
— Сваю ра бо ту мы асноў ва ем на трох кі тах: 
зда ро вы ад па чы нак, зда ро вае хар ча ван не і, 
зра зу ме ла, су час ныя ўмо вы азда раў лен ня, 
ме ды цын скія пра цэ ду ры. І на асно ве гэ та га 
раз ві ва ем аб слу гоў ван не гас цей, — ка жа 
ўпраўляючая са на то рыем «Аль фа Ра дон» 
На дзея УГЛЯ НІ ЦА, пра па ну ю чы 
пе ра ка нац ца ў гэ тым на свае во чы.

ўзяць шклян ку, ад крыць кран і піць ва ду 
вы дат най якас ці, што па цвер джа на ла-
ба ра тор ны мі да сле да ван ня мі.

Па хат ніх 
рэ цэп тах

Дру гі «кіт» (зда ро вае хар ча ван не) 
за бяс пе ча ны ў «Аль фа Ра до не» ку-
хон ным аб ста ля ван нем па апош нім 
сло ве. Тут га ту юць стра вы без пры мя-
нен ня тлу шчу і з за ха ван нем усіх ка-
рыс ных рэ чы ваў, што ёсць у пра дук-
тах. Сіс тэ му хар ча ван ня па бу да ва лі 
на тым, каб для гас цей у рэ ста ра не 
бы ла зда ро вая, хат няя ежа. У гэ тым 
кі рун ку пра цуе ка ман да ма ла дых спе-
цы я ліс таў пад кі раў ніц твам во пыт на га 
шэф-по ва ра.

У асар ты мен це «швед ска га ста ла» 
— і су пы па на шых на цы я наль ных рэ-
цэп тах, і, вя до ма, дра ні кі, а так са ма 
роз ныя са ла ты, ды сер ты, на поі. Аль-
бо, на прык лад, буль ба па-вяс ко ва му, 
ка лі яна не прос та сма жыц ца, а за пя-
ка ец ца — ста но віц ца на ват «на во ка» 
смач най і ра зам з тым ка рыс най для 
зда роўя. Ва ўлас ным кан ды тар скім 
цэ ху вы пя ка юць бу лач кі і ін шыя вы ра-
бы без вы ка ры стан ня га то вых су ме-
сяў, па прос тых да маш ніх рэ цэп тах. 
Ужо на ват і свой хлеб па ча лі вы пя-
каць. Пры чым у гос ця ёсць вы бар: 
мож на ска рыс тац ца ўжо на рэ за ным 
хле бам аль бо са мо му ад рэ заць лус ту 

ад бу хан кі. Хтось ці, пэў на, зной дзе 
ра зы на чку ме на ві та ў дру гім ва ры ян-
це. Да рэ чы, пла ну ец ца пра па ноў ваць 
гас цям і SРА-стра вы, пры га та ва ныя з 
мі не раль най ва дой.

Так са ма на пра ця гу дня мож на па-
ся дзець ва ўтуль най ат мас фе ры ло бі-
ба ра з ку бач кам ка вы, гар ба ты, па ла-
са вац ца фрук то вы мі как тэй ля мі і дэ сер-
та мі. Аль бо ад па чыць у ба ры і па спя-
ваць ка ра о ке.

— Ці ёсць перс пек ты ва ў су пра-
цоў ніц тва са на то рыя з сель гас прад-
пры ем ства мі, фер ме ра мі, якія зай-
ма юц ца эка ла гіч ным зем ля роб-
ствам?

— Мы ўжо сён ня не куп ля ем за меж-
най морк вы ці буль бы, а пра цу ем з мяс-
цо вы мі гас па дар ка мі. У той жа ры бе 
за ці каў ле ны, у са да ві не і ага род ні не. 
Без умоў на, пры яры тэт ад да ём эка ла-
гіч на чыс тым пра дук там і га то вы да 
парт нёр ства з іх вы твор ца мі, — ад каз-
вае ўпраўляючая санаторыем.

Да рэ чы, зай шоў шы пад час абе ду ў 
рэ ста ран, мы не ўба чы лі ся род гас цей 
ней кай спеш кі, чэр гаў. Гэ та вы клю ча на, 
бо і на сне дан не, і на абед, і на вя чэ ру 
ча су до сыць — па паў та ры-дзве га дзі-
ны. Госць сам уз гад няе на вед ван не 
«швед ска га ста ла» са сва і мі азда раў-
лен чы мі пра цэ ду ра мі і ін шы мі пла на мі. 
І пры гэ тым мож на не хва ля вац ца, што 
ка лі прый дзеш паз ней, то вы бар страў 
ска ро ціц ца.

Пра цэ ду ры 
вы дат ныя і якасна 
пра да стаў ля юц ца

Са на то рый «Аль фа Ра дон» — гэ та 
су час ны азда раў лен чы комп лекс, які 
пра па нуе сва ім гас цям шы ро кі спектр 
вы са ка я кас ных ля чэб ных, пра фі лак-
тыч ных і SРА-па слуг. Са мае су час нае 
аб ста ля ван не, най ноў шыя ме ды цын-
скія ме то ды кі ў спа лу чэн ні з пра цай 
ква лі фі ка ва ных спе цы я ліс таў, ра до на-
вы мі во да мі і са пра пе ле вы мі гра зя мі 
з ту тэй ша га во зе ра Дзі кае да па ма га-
юць най перш пры за хвор ван нях апор-

на-ру халь на га апа ра ту, гі не ка ло гіі, 
ура ло гіі і шэ ра гу ін шых. Акра мя та го, 
у комп лек се з ме ды цын скі мі па слу га-
мі, уклю ча ны мі ў кошт пу цёў кі, ува зе 
гас цей пра па ну юць шы ро кі спектр да-
дат ко вых пра цэ дур і SРА-пра грам. Гэ-
та да па ма гае па леп шыць агуль ны 
стан зда роўя і ўма ца ваць усе функ цыі 
ар га ніз ма.

— Ад па чы ваю тут пя ты дзень, і мне 
вель мі па да ба ец ца. Усё на вель мі вы-
со кім уз роў ні. Ме ды цын скія пра цэ ду ры 
не прос та вы дат ныя, але і якас на пра-
да стаў ля юц ца, — та кое мер ка ван не 
вы ка заў нам Ге ор гій БУ ЛЫН КА, госць 
са на то рыя з Но ва лу ком ля. — У кож ным 
ну ма ры ёсць прайс пра цэ дур, які мі мож-
на ска рыс тац ца да дат ко ва да ўклю ча-
ных у пу цёў ку. Пры чым усё вель мі доб-
ра кам п'ю та ры за ва на. Не трэ ба абы хо-
дзіць усе ка бі не ты, каб за пі сац ца на тую 
ці ін шую пра цэ ду ру. Зай шоў да ле ча ча-
га ўра ча, вы слу хаў яго рэ ка мен да цыі, 
вы ка заў свае па жа дан ні і атры ма еш 
ліст, дзе па зна ча ны час на вед ван ня 
кож най пра цэ ду ры.

Та му, му сіць, мы і не за ўва жы лі ў 
ка лі до рах па ста ян най міг ра цыі на вед-
валь ні каў з ад ных ка бі не таў у ін шыя, 
ка лі лю дзі мі ту сяц ца адзін пе рад ад-
ным. Ат мас фе ра спа кой ная, ка мер ная, 
каб гос ця ні што не раз драж ня ла.

Да рэ чы, у «Аль фа Ра до не» аб са лют-
на вы клю ча ны не рэд кія для са на тор-
на-ку рорт на га ад па чын ку вы пад кі, ка лі 

адзін ча ла век з ну ма ра яшчэ не вы се-
ліў ся, а дру гі ўжо пры ехаў. Ня ма і за да-
чы стап ра цэнт най за груз кі са на то рыя, 
па коль кі гэ та мо жа па шко дзіць уз роў ню 
сэр ві су і гос ці бу дуць не за да во ле ны. 
Згод на з біз нес-пла нам, раз ліч ва юць 
на 80-82% — на та кі па каз чык ста віц ца 
мэ та вый сці на пра ця гу двух га доў.

Пра фе сі я на ла мі 
не на ра джа юц ца 
— імі ста но вяц ца

Што са мае га лоў нае, каб госць быў 
за да во ле ны ад па чын кам і азда раў лен-
нем у са на то рыі і за ха цеў пры ехаць 
яшчэ, па ра іў яго ін шым? На пэў на, пры 
су час ным аб ста ля ван ні, вы дат ных умо-
вах пра жы ван ня, хар ча ван ня, цу доў-
ным ін тэр' еры, пры го жай мэб лі ўсё ж 
га лоў ную ро лю ў ства рэн ні ат мас фе ры, 
якая за да валь ня ла б гас цей, ады гры-
вае пер са нал. І ў са на то рыі імк нуц ца да 
та го, каб усе ра бот ні кі бы лі са праўд ны-
мі пра фе сі я на ла мі.

Мы су стрэ лі ся з экс пер там мас коў-
ска га клу ба пра фе сі я на лаў «Гас цін-
насць» Та ма рай РЭ ГА ЛА ВАЙ, якая 
спе цы яль на пры еха ла ў «Аль фа Ра дон» 
трэ ні ра ваць яго ра бот ні каў.

— Даў ні спо саб (пры му сіць) ужо даў-
но не спра цоў вае. Трэ ба на ву чыць пер-
са нал пра ца ваць згод на з су час ны мі 
па тра ба ван ня мі да сфе ры па слуг. Каб 
ён «за хва рэў» гэ тай спра вай і вы кон ваў 
яе без ней ка га ціс ку з бо ку кі раў ніц тва, 
— за зна чае Та ма ра Мі ка ла еў на. — Я 
заў сё ды ка жу на трэ нін гах, што ка ша-
лёк кож на га су пра цоў ні ка за ці каў ле ны 
ў тым, каб гос ці пры яз джа лі і атрым лі-
ва лі за да валь нен не ад аб слу гоў ван ня 
на вы со кім уз роў ні. І по тым ра бі лі гэ та-
му га тэ лю ці са на то рыю бяс плат ную 
рэ кла му ся род сва іх су ай чын ні каў, сяб-
роў і ка лег.

Трэ нін гі ўяў ля юць з ся бе не па ву-
чаль ныя лек цыі, а дыя лог — з пы тан ня-
мі і ад ка за мі, аб мер ка ван нем тых ці 
ін шых сі ту а цый ва ўза е ма ад но сі нах су-
пра цоў ні каў і гас цей са на то рыя. На-
коль кі ўспры маль ны пер са нал да та кіх 
уро каў?

— Ра бот ні кі са на то рыя ста вяц ца да 
ву чо бы з вя лі кім ін та рэ сам. Ад чу ва ец-
ца, што яны жа да юць ад па вя даць той 
вы со кай план цы, што за кла дзе на ў кан-
цэп цыі «Аль фа Ра до на», — лі чыць Та-
ма ра Рэ га ла ва.

Да рэ чы, не ўза ба ве ў са на то рыі прой-
 дуць спе цы яль ныя трэ нін гі па SРА-пра-
 цэ ду рах.

«Ра бот ні кі 
са на то рыя 

і ад па чы валь ні кі 
быц цам звяз ка 
ад на дум цаў»

Ад па чат ку ра бо ты «Аль фа Ра до на» 
мі ну ла ўся го не каль кі ме ся цаў, а ўжо 
за вя лі дру гую кні гу вод гу каў і па жа дан-
няў. Вось, на прык лад, мер ка ван не мін-
чан кі Клаў дзіі Аляк санд раў ны:

— Я па бы ва ла ў мно гіх са на то ры ях. 
У вас ад чу ва ец ца асаб лі вая ат мас фе ра 
доб ра зыч лі вас ці, кло па ту пра кож на га 
гос ця. Ра бот ні кі са на то рыя і ад па чы-
валь ні кі як быц цам звяз ка ад на дум цаў.

Сям'я ЯРО МІ НЫХ з Маск вы:
— Ад па чы ва лі ў вас 10 дзён. Усё 

вель мі спа да ба ла ся. У кож ным пра цэ-

дур ным ка бі не це — вет лі выя, уваж лі-
выя да гас цей спе цы я ліс ты. У ну ма рах 
— чыс та, утуль на. У рэ ста ра не — да-
маш няя ежа. На рэ сэп шане — гас цін-
ныя дзяў ча ты. Аба вяз ко ва па ра ім сва-
я кам і сяб рам пры ехаць да вас ад па-
чыць і пад ля чыц ца, па гля дзець ва шу і 
на шу Бе ла русь.

Сям'я ЯР МАК (Ка ры на, Ева, Ягор) 
з Мін ска:

— Мі лы, доб ры, спа гад лі вы пер са-
нал са на то рыя «Аль фа Ра дон» пры ем-
на ўра зіў усю на шу сям'ю. Асаб лі вую 
ўдзяч насць хо чам вы ка заць кі раў ніц тву 
здраў ні цы, якое за ста ец ца «за кад рам», 
але пра цуе вель мі пра фе сі я наль на, з 
ува гай да кож най дэ та лі. Дзя куй пе да-
го гам з дзі ця ча га па коя — там не да юць 
ней кія за дан ні, ад якіх дзе ці і так стам-
ля юц ца до ма, а ўсё ро бяць у гуль ня вой 
фор ме, ве се ла і ці ка ва. Пры на вед ван-
ні ла зе ра тэ ра піі мя не ўра зі ла жан чы на, 
якая быц цам за ра джа ла гос ця сва ім 
«со неч ным» на стро ем. Дзя куй спе цы-
я ліс там па SРА-пра цэ ду рах, а так са ма 
за смач ную і раз на стай ную ежу ў рэ ста-

ра не, пры ві тан не шэф-по ва ру. Ды і дзі-
ця чая дыс ка тэ ка ўда ла ся на сла ву. Жа-
да ем вам ру хац ца ў тым жа кі рун ку.

«Вы пра ба ва лі 
на са бе — 

па ра ім сва ім 
па цы ен там»

Пад час пад рых тоў кі гэ тай пуб лі ка-
цыі нам па шан ца ва ла су стрэц ца з гас-
ця мі, якія 12 чэр ве ня ад ны мі з пер шых 
пры еха лі ў «Аль фа Ра дон» і за да во лі 
ка рот кі час на вед ва юць яго ўжо ў трэ ці 
раз. Пры чым, не толь кі з мэ тай аса біс-
та га азда раў лен ня, але і як пра фе сі я-
на лы-ме ды кі. Свят ла на Ка лі ні на — не-
ўро лаг, яе муж Ге надзь — кар ды ё лаг, 
жы вуць у Пад мас коўі.

Свят ла на КА ЛІ НІ НА:
— Ча му мы сю ды тра пі лі? Не толь кі 

для та го, каб са мім атры маць не аб ход-
ныя азда раў лен чыя пра цэ ду ры, але і 
каб пра ве рыць якасць па слуг на са бе і 
по тым рэ ка мен да ваць іх сва ім па цы ен-

там. Пры чым мы ро бім гэ та ў ды на мі цы, 
ужо трой чы на вед ва ю чы «Аль фа Ра-
дон». Ба чым, што тут вы дат ная апа ра-
ту ра і пер са нал, які ра зу мее сваё пры-
зна чэн не. І гэ та ты чыц ца не толь кі ме-
ды цын ска га, але і ўсіх склад ні каў ад па-
чын ку. Та кая дэ таль: тут на зы ва юць 
пры ез джых не клі ен та мі, не хво ры мі, а 
гас ця мі. Ужо гэ та да ра го га вар та. Ця-
пер, пры зна ча ю чы сва ім па цы ен там 
са на тор на-ку рорт нае азда раў лен не, я 
з поў най ад каз нас цю ма гу па ра іць ім 
па бы ваць у «Аль фа Ра до не».

Да рэ чы, не ма ла важ ны фак тар для 
нас і ў тым, што да бі рац ца сю ды да во лі 
лёг ка, ня ма ні я кіх па меж ных «бар' е раў». 
Вы еха лі ра ні цай на ма шы не з Сер пу ха-
ва, а ўжо ўве ча ры мы ў са на то рыі.

Ге надзь КА ЛІ НІН:
— На мой по гляд, у «Аль фа Ра до не» 

ап ты маль нае спа лу чэн не кош ту па слуг 
з умо ва мі, кам фор там ад па чын ку і 
азда раў лен ня. Пра па ну юц ца «шмат-
зор ка выя» га тэль ныя па слу гі і, ра зам з 
тым, на най вы шэй шым уз роў ні но выя 
ме ды цын скія ме то ды кі, аб ста ля ван не, 

якое ма ла хто за куп ляе. Пры гэ тым тут 
вель мі ду шэў ная, да маш няя ат мас фе-
ра. А якая на во кал цу доў ная пры ро да! 
За ўва жыў і яшчэ адзін вель мі важ ны 
мо мант. Спе цы я ліс ты на тых ці ін шых 
пра цэ ду рах па ста ян на ўза е ма за мя ня-
юц ца. Ня ма та ко га, што яны ад каз ва-
юць толь кі за ад ну пра цэ ду ру — асвой-
ва юць і ін шыя, увесь цыкл. А зна чыць, 
ні я кі апа рат не бу дзе пра стой ваць, ка лі 
ра бот нік з гэ та га ка бі не та з ней кіх аб'-
ек тыў ных пры чын ад сут ні чае.

Упэў не ны, што мне бу дзе ня со рам на 
пе рад людзь мі, якім парэ ка мен дую на-
вед ван не гэ та га са на то рыя. Ды і мы 
са мі яшчэ не ад ной чы сю ды пры е дзем.

Як бач на з ацэ нак гас цей «Аль фа 
Ра до на», пра ца ін вес та раў, удзель ні каў 
яго бу даў ніц тва і пер са на лу здраў ні цы 
ўжо за раз, ха ця прай шло ня шмат ча су 
з мо ман ту яе ад крыц ця, дае свой плён. 
У доб ры шлях! Так тры маць!

Ула дзі мір ЛО ГАШ,
ін жы нер-бу даў нік, жы хар г. Грод на,

Ба рыс ПРА КОП ЧЫК.
Фо та Яў гена ПЯ СЕЦ КАГА 

і з архіва санаторыя «Альфа Радон».
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Са на то рый «Аль фа Ра дон» па бу да ва ны па са мым су час ным пра ек це.Са на то рый «Аль фа Ра дон» па бу да ва ны па са мым су час ным пра ек це.

Аква зо на.Аква зо на.

У ка бі не це апа рат най кас ме та ло гіі.У ка бі не це апа рат най кас ме та ло гіі. Пра цэ ду ры агуль най маг ні та тэ ра піі Пра цэ ду ры агуль най маг ні та тэ ра піі 
на апа ра це маг ні та тур бат рон. на апа ра це маг ні та тур бат рон. 

У спаль ні двух па ка ё ва га ну ма ра.У спаль ні двух па ка ё ва га ну ма ра.

Тут су стра ка юць гас цін на.Тут су стра ка юць гас цін на.

У за ле ля чэб най фіз куль ту ры. У за ле ля чэб най фіз куль ту ры. 
Апа рат «Эк зар та-Sіlver» з'яў ля ец ца тут ад ным з най леп шых.Апа рат «Эк зар та-Sіlver» з'яў ля ец ца тут ад ным з най леп шых.

Са праўд ныя май стры пе ды кю ру Са праўд ныя май стры пе ды кю ру 
ў за хап лен ні ад та ко га аб ста ля ван ня.ў за хап лен ні ад та ко га аб ста ля ван ня.


